

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 和女朋友吵架时摔坏了手机 他骑着摩托车抢了一个回来 还好女朋友没摔坏,否则还得抢个女朋友

青橄榄(临海市杜桥派出所通讯员 叶明銮):手机摔坏了,你说该怎么办?

MM法师(本报记者 陈立波):还能怎么办,赶紧拿去修啊。

青橄榄:有的人却因此盯上了别人的手机,4日,这个奇葩男已经被我们刑拘了。

MM法师:他是偷了别人的手机?

青橄榄:还要更加简单粗暴。前几天,我们杜桥派出所接到一名女子报警,说她边走路边玩手机时,手里的手机突然被一名骑着摩托车戴着口罩的男子夺走。

MM法师:原来是飞车抢夺。

青橄榄:接警后,民警立即兵分两路展开侦查,一路视频追踪,一路现场走访。3个小时后,民警找到了嫌疑人停在路边的作案车辆,并综合监控视频线索排查出重点嫌疑人高某。但是,高某已经逃离暂住地,一时间不知所终。

MM法师:那就守株待兔,摩托车应该不会不要的。

青橄榄:民警综合分析后也是这么认为的。民警在摩托车附近蹲点20多个小时后,终于等来了一名可疑男子。可是,这个男人的体貌特征却与



监控视频里的嫌疑人不太符合。

MM法师:难道是同伙?

青橄榄:为了不打草惊蛇,民警展开伪装侦查,最后确认此人就是嫌疑人高某,便将他一举抓获。在高某的房间里,民警找到了他作案时穿的衣物和抢夺来的手机。

MM法师:原来是换装了。

青橄榄:作案之后,高某不光换了衣服和鞋子,还特地把长发理成了短发。

MM法师:难怪民警一开始认不出来。

青橄榄:高某今年23岁,他交代说,前几天他和女朋友吵架时,一气之下把自己的苹果手机摔坏了。纠结了几天,又正好看见路边有个女子手里拿着个苹果手机,他便冲上去了。

MM法师:还好女朋友没摔坏,要不然,他还要去抢个女朋友啊!

## 老婆结结实实一顿夸 老公“暖男心”爆棚 结果么,老婆后悔都来不及

Susan(平阳县公安局通讯员 张冬冬 阜珊珊):老婆的赞美声,绝对是各位“暖男”不断前进的动力。但是,“暖男”的心思要是花错了地方,结局就糟糕了。

MR.陈(本报记者 陈普阳):听起来很有故事嘛。

Susan:前几天,有几位花木店的老板先后找到萧江镇派出所,反映的都是同一件事:自己店内的植物盆景不见了。我们算了一下,总共有7盆盆景被偷走了。

MR.陈:偷盆景,这小偷很有“雅兴”啊?

Susan:通过调看现场及周边视频监控,民警很快锁定了嫌疑人,并成功在一小区里将嫌疑人潘某抓获。再一看,那些被盗盆景一个不少,全都摆放在他家里,养得好好的。

MR.陈:家里放这么多盆景?

Susan:事情是这样的。潘某家的新房刚装修完,潘某老婆提议买几盆绿植装饰一下新家,既好看又环保。潘某最听老婆话了,马上去逛花木店,可是,几家逛下来,他犯愁了,这盆景植物的价格都不低,他兜里的钱不够啊。

MR.陈:这下老婆布置的任务没法完成了。

Susan:但是,潘某注意到了一个

细节——这些花木店多数夜里只用简单的篷布遮盖盆景而不上锁。于是,一天晚上,潘某骑着电动车过来,搬走了2盆大型盆景,直接摆放在了家中客厅里。

MR.陈:买不起就偷,这什么逻辑啊!

Susan:第二天一早,潘某老婆看到客厅的绿植后,大大夸奖了潘某一番。这下,潘某心里可美了,别提有多得意了。

MR.陈:他老婆心也大的,也不问问怎么来的。

Susan:潘某得到老婆表扬后,“暖男心”爆棚,越加收不住手了,从不同的花木店里下手,总共盗窃了5次,搬了7盆盆景回家。

MR.陈:这样的“暖男”有点吃不消,他老婆肯定后悔死了。

Susan:5月4日,潘某因涉嫌盗窃罪被刑拘。



## 一到饭点就出门溜达 看见外卖小哥两眼放光 偷吃别人的外卖,还一口气吃3份

燕子(杭州江干区检察院通讯员 江检):最近有没有叫外卖?如果叫外卖,小心外卖被偷哦!

风轻轻地吹(本报记者 许梅):外卖也有人偷?

燕子:徐某某,50岁,河南人,在杭居无定所,也没有稳定工作。不过,他有个习惯,就是每天一到饭点,便去凤起东路与新塘路附近闲逛。

风轻轻地吹:去偷外卖?

燕子:对的。他最喜欢风风火火的外卖小哥,目标是他们停放在路边的电动自行车。每当外卖小哥把电动车随手一停,飞奔着去送外卖,他就开始行动了。

风轻轻地吹:心疼外卖小哥。

燕子:很多外卖小哥车子来不及锁,外卖箱也没关,甚至手机等贵重物品也随意一丢,就冲去送外卖了。这正好给了徐某某机会。徐某某从早上一直睡到中午,还空着肚子,外卖箱里还没送出的外卖,就被他直接抢走了。

风轻轻地吹:这是人家的中饭啊!

燕子:徐某某不管三



## KTV里认识了个女人家 谈恋爱谈到动刀子 原因只有一个字:钱!

行走天涯(玉环边防大队通讯员 王能 张腾):原本好好的一对情侣,结果却由爱生恨,终于搞得事情不可收拾。

海军新闻官(本报记者 王志浩):搬个板凳来听。

行走天涯:5月2日晚8时40分许,我们大麦屿边防派出所接到一个万分紧急的警情,报警人阿丽(化名)要警察赶紧救救她,说她被抢劫了。

海军新闻官:这么严重!

行走天涯:接到报警后,派出所立即启动应急预案,对此案展开侦查。

海军新闻官:阿丽没伤着吧?

行走天涯:她人没事,民警赶到时,嫌疑人已经跑了。她告诉民警,嫌疑人是张某,她认识的。

海军新闻官:熟人作案啊。

行走天涯:5月3日0时40分许,民警在玉环县玉城街道某KTV抓住了嫌疑人张某。

海军新闻官:动作快的,点赞!

行走天涯:原来,张某和阿丽早前在一家KTV里认识,阿丽是

KTV里的工作人员。后来,两人谈起了恋爱。

海军新闻官:原来关系这么深的。

行走天涯:最近,张某欠了许多外债,可阿丽却三番五次向张某索要钱财。张某说没钱,她就在电话中、短信里多次嘲讽张某。张某渐渐对阿丽产生了厌恶感。

海军新闻官:由爱生恨了。

行走天涯:张某还萌生了抢劫阿丽手上金手镯的念头。5月2日晚上,张某打电话给阿丽说想见面,并假意许诺会给她钱财。

海军新闻官:阿丽肯定同意见面。

行走天涯:没错,两人在玉环县老街见面后,阿丽便向张某要钱。张某说,要钱可以,但是要跟他回家去拿。张某带着阿丽往半山腰走,见四下无人,就拿出事先准备好的水果刀,捅向阿丽。

海军新闻官:还动刀了?

行走天涯:由于太过紧张,没有捅到。随后,张某抱住阿丽的嘴巴,将她手上的金手镯抢走。

海军新闻官:这种事情,真是猜得到开头,猜不中结尾啊!